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 التمرين الخامس :   (1,5 نقاط  / ........ …)   انظر الشكل المقابل:  
  أكمل بأحد  الرمزين :   أو  

D …… [AB] 

 

A  …… (BF) 

 

F …… [BA) 

 

D …… [BC) 

 

                                                         A ……   [FB) 

 

 التمرين السادس :    (3,5 نقاط /  .......... ) 
)1d( ويوازي المستقيم B الذي يشمل النقطة (d 3 )  ئ المستقيم  1. أنشر

C ي النقطة
 
ئ المستقيم  ( d 4)  العمودي عل المستقيم  (d 1) ف  2. أنشر

 3. ما  هي وضعية المستقيمي    ( d 4)  و   ( d 3) ؟

 ............................................................................................................................. .....  

 [BA) . باللون الأحمر ارسم نصف المستقيم 3  

[BC]   . باللون الأخض  ارسم قطعة المستقيم4
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A

B

C

(d  ) 1

(d  ) 2

 

2من  2صفحة   




